

Інструкція на приймач викликів персоналу RECS R-580

Основні функції

1. Відображення записів викликів;
2. Світло-кольорова індикація при отриманні сигналу виклику;
3. Вибір типу дзвінка;
4. Кількість кнопок і передавачів для підключення: до 99 штук;
5. Одночасне виведення на екран 3-х номерів виклику (двозначних, 02 і т.д.);
6. Дистанція: 300 м (на відкритому просторі).

Налаштування системи

Підключіть дисплей, після чого на екрані відобразяться числа від 00, 11, ... до 99. Потім світлодіодний індикатор відобразить «- -», що означає перехід в режим очікування.

Затисніть кнопку «SET» на дві секунди для входу в основне меню налаштувань. Потім натисніть на кнопку «UP / DOWN» для вибору потрібного розділу меню від F1 до F9. Натисніть на кнопку «SET» для переходу в обраний підрозділ.

F1: Реєстрація номера кнопки виклику в приймачі

1) Додавання кнопки виклику

При появі на екрані F1, натисніть кнопку «SET» для входу в цей підрозділ. На дисплеї відобразиться «1».

Для програмування кнопки виклику під номером «1», натисніть на кнопку виклику. Якщо потрібно запрограмувати наступну кнопку виклику з іншим номером, наприклад, «20», то:

Натисніть і утримуйте кнопку UP або DOWN до появи на екрані числа «20». Натисніть на кнопку виклику, якій хочете призначити номер 20. На приймачі прозвучить фраза «Successfully Registration». Запрограмуйте інші кнопки за аналогією. Для виходу з режиму програмування і повернення в робочий режим натисніть кнопку «BACK» два рази.

2) Видалення окремої кнопки виклику

У розділі F1 (додавання кнопок виклику в пам'ять приймача), натискаючи кнопку «UP» або «DOWN», виберіть номер кнопки, яку хочете видалити. Потім натисніть кнопку «DEL» у верхній частині екрану приймача. Якщо номер був запрограмований, число на екрані буде блимати. Однак, якщо номер не був запрограмований раніше, він не буде блимати. Після видалення кнопки номер перестане блимати, а динамік відтворить фразу «Delete Successfully».

3) **Для видалення всіх номерів кнопок виклику** з пам'яті приймача, використовуйте розділ F9, щоб повернути пристрій до заводських налаштувань.

F2: Вибір типу дзвінка

У режимі програмування за допомогою кнопки «UP» або «DOWN» виберіть режим F2. Натисніть на кнопку «SET» для входу в підрозділ F2. На екрані за замовчуванням відобразиться 01. Натискаючи на кнопку «UP/DOWN», виберіть число, що відповідає потрібному режиму сигналу виклику. Натисніть на кнопку «SET» для підтвердження.

00: Тільки голосове сповіщення

01: Мелодія + Голосове оповіщення

02: Тільки мелодія

03: Режим без звуку (без мелодії і голосового оповіщення)

Для повернення в робочий режим натисніть два рази кнопку «BACK».

F3: Налаштування тривалості відображення номера виклику на екрані

Приймач R-580 RECS може відображати одночасно до 3-х номерів виклику. У разі, коли на приймач надходить більше трьох номерів виклику, пристрій буде автоматично перегортати номери кожні 15 секунд, показуючи на екрані не тільки 3 останніх сигнали виклику, а й ті, що надійшли раніше.

Для редагування часу відображення номерів виклику - натисніть на кнопку «SET», щоб перейти в обраний підрозділ F3. На екрані відобразиться 15 (за замовчуванням). Це означає, що номери викликів на екрані приймача будуть автоматично змінюватися кожні 15 секунд. Натисніть на кнопку «UP / DOWN», і виберіть потрібну тривалість відображення номера кнопки виклику на екрані приймача і натисніть на кнопку «SET» для підтвердження.

Для виходу з режиму програмування і повернення в робочий режим натисніть кнопку «BACK» два рази.

F4: Регулювання гучності виклику

Натисніть на кнопку «SET» для входу в підрозділ меню F4. На екрані з'явиться 06 (встановлено за замовчуванням). Натискаючи на кнопку «UP» або «DOWN» встановіть потрібну гучність від 01 до 06 і натисніть на кнопку «SET» для підтвердження.

Для виходу з режиму програмування і повернення в робочий режим натисніть кнопку «BACK» два рази.

F5: Налаштування часу видалення номеру кнопки виклику

За замовчуванням приймач запрограмований так, що номери викликів, які надійшли, залишаються на екрані приймача і їх потрібно видаляти вручну після обслуговування виклику.

Для автоматичного видалення номера виклику через заданий інтервал часу, натисніть на

кнопку «SET» для входу в підрозділ меню F5. На екрані відобразиться 00 (встановлено за замовчуванням). Натискаючи на кнопку «UP» або «DOWN» виберіть час, через який відбудеться автоматичне видалення історії виклику в хвилинах. Натисніть «SET» для підтвердження установки.

Примітка: Крок зміни значення - 1 хвилина.

Для виходу з режиму програмування і повернення в робочий режим натисніть кнопку «BACK» два рази.

F6: Призначення функції кнопки виклику

Натисніть на кнопку «SET» для переходу до підрозділу меню F6. На екрані відобразиться 01 (за замовчуванням). Натискаючи на кнопку «UP» або «DOWN» виберіть потрібну функцію і потім натисніть відповідну кнопку на передавачі.

01: Order (Замовлення)

02: Call (Виклик)

03: Check Out (Перевірити)

04: Cancel (Скасування)

05: Change Medication (Змінити ліки)

06: Emergency (Екстрений виклик)

07: Pulling Needle (Укол)

08: Service (Сервіс)

09: Water (Вода)

10: Pay (Оплата)

11: Nurses (Медсестра)

Примітка: Перед призначенням функцій кнопок виклику спочатку додайте кнопку в пам'ять приймача.

F7: Тривалість обслуговування

Натисніть на кнопку «SET» для переходу до підрозділу меню F7. На екрані відобразиться 00 (встановлено за умовчанням). Натискаючи на кнопку «UP» або «DOWN» виберіть бажану тривалість обслуговування в хвилинах і натисніть на кнопку «SET» для підтвердження.

Коли встановлено параметр тривалості обслуговування, обслуговуючий персонал повинен надавати послуги у відведений час. В іншому випадку - екран блимає як нагадування про запізнення обслуговуючому персоналу.

F9: Повернення до заводських налаштувань

Натисніть на кнопку «SET» для переходу до підрозділу меню F7. На екрані відобразиться 00 (за замовчуванням). Натискаючи на кнопку «UP» або «DOWN» виберіть бажаний режим скидання (00, 01 або 02) і, потім, натисніть на кнопку «SET» для підтвердження.

00: Повернення до заводських налаштувань без видалення кнопок виклику і кухонних передавачів з пам'яті приймача

01: Повернення до заводських налаштувань з видаленням всіх кнопок виклику і кухонних передавачів, крім пультів дистанційного керування.

02: Повернення до заводських налаштувань з видаленням всіх кухонних передавачів, кнопок виклику і пультів дистанційного керування.

Технічні характеристики приймача RECS R-580

Робочий струм: <450 мА

Струм в режимі очікування: <40 мА

Робоча частота: 433 МГц

Габарити (ДхШхГ): 230 x 185 x 40 мм

Вага: 369 г

Джерело живлення: 9V 1A